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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 11ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 089/07 της Ε.Ε. 

Στις 02 Μαΐου 2007, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 11η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή 

του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Παναγιώτη 

Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή στις 27/04/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 6 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Ιωάννης Γκίκας, Νικήτας Καμαρινόπουλος, Αντώνης 

Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 1 Θεόδωρος Αρβανίτης - Μέλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα Η.Δ. περί «Πρόσληψης πληρεξούσιου δικηγόρου για την 

δημοπρασία του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ»και λέει τα εξής: 

Στις 20/02/2007 διεξήχθη η δημοπρασία του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ», 

σύμφωνα με την 348/06 απόφαση της Ε.Ε., με την οποία καταρτίστηκαν οι όροι δημοπράτησης του 

έργου και καθορίστηκε η ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο διαγωνισμός γίνεται με ανοιχτή 

δημοπρασία, με το σύστημα «μελέτη και κατασκευή», με αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3263/04 και Ν. 1418/84. 

Στο Συμβούλιο της Επικρατείας κατατέθηκαν από τις συμμετέχουσες εταιρείες ασφαλιστικά μέτρα για 

την ανωτέρω δημοπρασία.  

Για το λόγο αυτό, καλούμαστε να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο αντιπρόσωπο και αντίκλητο τη 

δικηγόρο Αθηνών, Θεοδώρα Αντωνίου, του Δημητρίου και της Μαρίας, κάτοικο Αθηνών (Οδός 

Αριστείδου 9) με αριθμό μητρώου ΔΣΑ 10123 στην οποία δίνει την εντολή, το δικαίωμα και την 

πληρεξουσιότητα όπως αντί και για λογαριασμό του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας 

(Α.Σ.Δ.Α), παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Δ Τμήμα) στις 11.6.2007 κατά την 

συζήτηση των κάτωθι αιτήσεων ασφαλιστικών μέτρων (με εισηγητή τον Πάρεδρο κ. Ηρακλή 

Τσακόπουλο): 

α) στην υπ΄ αριθ. 501/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  της εταιρείας ¨Α. ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗΣ ΑΤΕΕ¨, 

β) στην υπ΄ αριθ. 517/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  της εταιρείας ¨ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ ΑΤΕ¨, 

γ) στην υπ΄ αριθ. 641/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  της εταιρείας ¨ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ ΑΤΕ¨, 
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δ) στην υπ΄ αριθ. 696/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  της εταιρείας ¨Α. ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗΣ ΑΤΕΕ¨, 

ε) στην υπ΄ αριθ. 830/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  της εταιρείας ¨ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ ΑΤΕ¨, 

στ) στην υπ΄ αριθ. 835/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων  της εταιρείας ¨ Α. ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗΣ ΑΤΕΕ¨, 

Επίσης, εξουσιοδοτείται ειδικά όπως αντί και για λογαριασμό του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής  

Αθήνας (Α.Σ.Δ.Α) ασκήσει παρέμβαση στην υπ΄ αριθμ. 641/2007 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της 

εταιρείας ¨ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ ΑΤΕ¨. Με το παρόν ο εντολέας, ως νόμιμος εκπρόσωπος του Αναπτυξιακού 

Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας (Α.Σ.Δ.Α) εγκρίνει ρητά την άσκηση της ως άνω παρέμβασης. 

Επίσης, εξουσιοδοτείται η ως άνω δικηγόρος όπως καταθέτει υπομνήματα πριν ή μετά τη συζήτηση και 

γενικότερα όπως προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υπεράσπιση του Αναπτυξιακού 

Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας (Α.Σ.Δ.Α.) σε όλες τις ως άνω υποθέσεις ενώπιον του δικαστηρίου. 

Επίσης, με το παρόν εξουσιοδοτείται η ως άνω δικηγόρος ή κάθε άλλο εντελλόμενο από αυτή πρόσωπο 

να προβεί στην είσπραξη τυχόν επιδικασθησομένων δικαστικών εξόδων. Γενικά, η εντολοδόχος 

εξουσιοδοτείται να προβαίνει σε οποιαδήποτε πράξη, έστω και αν δεν αναφέρεται ρητά στο παρόν, 

απαραίτητη όμως για την περαίωση των ως άνω εντολών.   

Προτείνω, λοιπόν, να ληφθεί σήμερα απόφαση και να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο για την 

δημοπρασία του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ» την δικηγόρο Αθηνών, 

Θεοδώρα Αντωνίου, του Δημητρίου και της Μαρίας με αριθμό μητρώου ΔΣΑ 10123.     

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/06, την 9/05 απόφαση του Δ.Σ. (περί 

εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του Τεχνικού 

Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η τροποποίηση 

του Τεχνικού Προγράμματος καθώς και την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η Αναμόρφωση 

του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου, για την δημοπρασία του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ» τη δικηγόρο Αθηνών, Θεοδώρα Αντωνίου, του Δημητρίου και της Μαρίας,  

με αριθμό μητρώου ΔΣΑ 10123, να παραστεί όπου και όποτε απαιτηθεί εκπροσωπώντας το 

Σύνδεσμο 

όπως αναλυτικά περιγράφεται στην εισήγηση του Προέδρου  
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 089/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

  

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                   Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                          Ιωάννης Γκίκας  

                                                             Νικήτας Καμαρινόπουλος 

                                                                  Αντώνης Κουντούρης                                               

                                                                                                                                            Αλεξάνδρα Κρούπη 

                                                                                                                        

                                                                                                                        ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 02/05/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

